

## **INFORMACE PRO OBČANY**

**V souvislosti s aktuálním nepříznivým vývojem epidemiologické situace ve výskytu onemocnění koronavirem níže shrnujeme nejdůležitější informace. Prosíme, buďte k sobě i k okolí ohleduplní.**

**Krizové opatření vlády** - od 16.3.2020 je omezen volný pohyb osob (s výjimkou cesty do práce, nákupu potravin, léků a nezbytných potřeb, nezbytných cest za rodinou, procházek do přírody). Od 19.3. je zakázán na místech mimo bydliště pobyt a pohyb osob bez ochranných prostředků dýchacích cest (ústenky, roušky, respirátory, šátky, šály, prostředky které brání šíření kapénkové infekce).

V maloobchodních prodejnách bude vyhrazen čas mezi 10. až 12. hodinou pouze pro nákupy lidí ve věku nad 65 let.

**Omezení veřejné autobusové dopravy** - od pondělí 16.3.2020 jsou spoje provozovány v režimu „letních prázdnin“.

**Obecní úřad Hněvčeves**: od pondělí 16.3.2020 je starostka obce Renata Hladíková k dispozici operativně na tel. č. **777 209 129** a na e-mailu: **starosta@hnevceves.cz**, kancelář obecního úřadu je uzavřena. Také ostatní úřady mohou pracovat v jiném režimu, je potřeba vše předem ověřit! Aktuální informace budou zveřejňovány na webu obce, pokud nemáte přístup na internet, můžete si o aktuální informace volat na výše uvedené číslo.

**Venkovní a vnitřní sportoviště jsou uzavřena.**

**Lékaři**: Pokud se chystáte k lékaři, předem telefonicky ověřte v jakých časech a za jakých podmínek Vás ošetří. Preventivní prohlídky raději odložte.

**Kam volat v případě zdravotních komplikací?** Linka tísňového volání stále slouží především k řešení život ohrožujících stavů a situací. V ostatních případech volejte svému praktickému lékaři. Potřebujete-li informace v souvislosti s aktuální epidemií, můžete také využít pro volání linku Ministerstva zdravotnictví: 1212. Sdělte pravdivé informace o svém zdravotním stavu a případných příznacích. (K dispozici jsou i nonstop infolinky Státního zdravotního ústavu – tel.č. 724 810 106 a 725 191 367 a linka KHS tel. č. 778 532 313 od 8 do 15 hodin v pracovní dny).

**Základní pravidla pro snížení rizika onemocnění koronavirem**: Pokud to není nezbytně nutné, omezte pohyb ve veřejných prostorách, v místech s větším výskytem lidí, zůstávejte doma. Noste ochranné prostředky dýchacích cest. Je nutné dodržet pravidlo odstupu cca 2 metry – nesdružovat se! Po návratu domů si důkladně umyjte ruce mýdlem a teplou vodou, popř. použijte dezinfekci.

**Karanténa, uzavření pracoviště, čerpání ošetrového na děti, nemocné a handicapované osoby**: podrobnější podmínky a způsob čerpání můžete konzultovat s komunitním a sociálním pracovníkem.

V případě Vašeho zájmu o využití poradenství nebo zajištěním pomoci se s námi spojte na níže uvedených kontaktech. Pro rizikové skupiny obyvatel se pokusíme zajistit látkové roušky.



**Komunitní centrum Hněvčeves**

e-mail: [kchnevceves@seznam.cz](mailto:kchnevceves@seznam.cz)

kontaktní telefon: +420 723 225 189 (Denisa Jenčovská)



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost